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САРА ОКС – молодая российско-украинская певица и автор песен,  которая не перестает удивлять своим  ярким творчеством и экспрессивностью.  Финалистка престижного музыкального конкурса в Голливуде «World Stars Hollywood» 2012, работает с популярным голливудским продюсером Марком Уильямсом, известным по совместным работам с Мадонной, Джанет Джексон и другими певцами.
В активе проекта: Финалистка «Евровидения 2012» от России,  Победительница конкурса молодых исполнителей  «Алла ищет таланты» от Аллы Пугачевой 2010,  звезда MTV, участница нашумевшего реалити-шоу на МTV «Каникулы в Мексике», Официальная Звезда Рунета 2010-2011 за популярность в интернете, победительница проекта «Фабрика талантов» от группы «Чай вдвоем», финалистка «Минуты Славы» за пародию на Анастасию Заворотнюк – миллионный просмотр в сети, победительница скандального реалити-шоу «Спокойной ночи, мужики» на ДТВ, финалистка  конкурса «Мисс Русское радио 2011» от портала «ЯТалант». Своим необыкновенным рвением и неугасаемой энергией САРА успела засветиться в таких изданиях, как Комсомольская правда, Московский  Комсомолец,  XXL, FHM, I  Famous, Bravo, Известия, EGO, Speed Info, Stand, Marcuis, Billboard, Ampersand, UUHH,  Отдохни, Имена,  и мн. др. Радиоидол радио MAXIMUM - собрала рекордное количество слушателей за всю историю эфира. О певице снял документальный фильм канал ТНТ
Алла Пугачева: «Если я все перечислю про САРУ ОКС, тогда ее и слушать не надо, а мы лучше послушаем эту красавицу!»

САРА ОКС – это шоу, которое шокирует, восхищает, возбуждает и провоцирует. 

Наш стиль - неустанный творческий поиск! Наше кредо - сделай максимально хорошо или не делай вообще! Наша цель - зажечь сердца зрителей! Наша стратегия - оправдать надежды, стремительно и прочно закрепить за собой место среди самых популярных и любимых артистов! 
Мария Шукшина: « В Саре мне нравится то, что она – боец»

Александр Масляков « Я бы слушал и слушал вокал Сары»

Жанна Фриске: «В этой девочке много секса. Она очень талантливая актриса, исполнительница, и просто хороший человечек».

Синглы «Навсегда», «Не лети», «Я помню», «Обман между нами» и многие другие уже звучат в эфирах радиостанций СНГ, на сценах самых зажигательных клубов Европы.  Её музыку ремиксуют не только  европейские диджеи (Dj Tulis (Германия), но и  ряд других значимых профессионалов в индустрии  Dancа - DJ Fisun, DIP Project, DJ Карась, DJ Нил, DJ Promiss Love и др.. Она – постоянный гость эфиров на ведущих радиостанциях - Русское радио, Маяк, ЮФМ, Maximum, Megapolis FM, Радио Комсомольская правда и др. Актриса и соведущая программы «Профилактика» на канале Россия. Частый гость телеэфиров на разных телеканалах.
Официальный сайт www.sara-oks.com 
http://www.youtube.com/watch?v=3F1mqpewHOU&feature=related
http://www.youtube.com/watch?v=9WMUtAnztaI
http://www.youtube.com/watch?NR=1&v=BVDBRJYzLgw
http://www.youtube.com/watch?v=1pupSZMbj8k&NR=1
http://www.youtube.com/watch?v=6KEg3tBaAWY&feature=related
http://www.youtube.com/watch?v=bw85DYHcMI8&feature=related
http://www.youtube.com/watch?v=Ugs9rV3DubY
Концертный менеджер:
Габриелла
+79266037984

strabonovich@yandex.ru
sara.oks@yandex.ru
